11

1.2

13

1.4
15

1.6

1.7

HHCMQZKQU.H no C6OQK'B U MOHmMAINMNCY CMmeK/1sIHHOl menJauysl

1. NoagrotoBUTENbHbIN 3TanN

Mepes Havyasnom MOHTaxKa HeobxoaAMmo ocBoboAUTb
npocTpaHcTBo 3,5mM X 3m ansa npegsapuTenbHon cHopKu
KapKaca Ha 3em/e, XenaTeNbHO B HeNoCcpeacTBEHHOM
61130CTM OT PyHAAMEHTA.

BbiknagbiBaem getanm Nel (2wr) (puc.1l) B ocHOBaHWUKM Ha
pacctoaHmMm 3000mm. CoeamnHsaem ux KpoHwTenHom Ned c
nomotubto 601T0B M6X50 (4WT) M PUKCUpyem raikamu.

Ha 4Byx TOpuEeBbIX CEKUMAX YCTaHaB/AMBAeM PacropHyto
Tpyby No2 (1wT. ganHHOM 908MM), 3aKpenasiem ¢ MOMOLLbLO
6o0nToB M6X50 (2WT) B OTBEpPCTUA KpoHwTelHa Ne5 (puc.2).
Ha TopueBoii ceKunu Tpy6a MmeeT KpenexkHble oTBepCcTUA
nog netau pna ¢oprtoukn. OTBepcTUA A[O0MKHbI 6bITb
CMeLLeHbl BHYTPb Tenuubl (paspes b-b Ha puc.2)!!!

Hanee cobupaem cpegHue cekumm no nyHkty 1.2.

Ha cpeaHux cekumax 3akpennsem pacrnopHyto Tpyby Ne2
(1wT. ganHHOM 908Mm) ¢ nomoulbo 6ontos M6x50 (2wT) B
0TBepCTMA KpoHLuTenHa No6 (puc.3).

Takum obpasom cobupaem 2 TOpueBble CeKLUMM U BCe
cpeaHue cekumm.

Cneayowmm 3Tanom Ha Tpybbl, BbINOJHEHHbIE MO paguycy
Nel (puc.4), 3akpennsem naacTMkoBbi npodunb Ne9 c
HapyXHOM  (Y/IMYHOW) CTOPOHbI B  MOATOTOBAEHHbIE
oTBepcTMa ocTpbim camopesom No10 (4,2x19). MoHTax
HauMHaTb C HWKHeN u4actn, oTtctynue 10mm. [OnvHHa
npodunna Ne9 meHble, yem AnanHHa ayrm Nel, nostomy
CBEpXy HAK/MOHHAA YacTb Cekummn npoduiem He 3aKpoeTcs.

Yuya

Mpu moHTaxXKe He aonyckatb gedopmauuio nanactukosoro npoduna Ne9!!l

70 e 9
F/_

Puc. 4

Tennua

Puc 3

CrtpaHnua 1 M3 6



2. C6bopka ocHOBaHMA

2.1 CbopKa HauMHaeTcA C pacKnagkm Bcex Tpyb
(pasmepom 40mm x 20mMM) no nepumeTpy
dyHaameHTa (puc.5).

2.2 K 1pybe Neol (gauHHOM 860MM) C ABYX CTOPOH
BCTaBnsem 3akjagHble [1-06pasHble No4 u
3aKkpeniaem WX C OBYX CTOPOH KPOBEAbHbIM
camopesom No5 (4,8x19) (paspes A-A).

2.3 Ha ocTtaBwmMecA 4acTu 3aKNafHbIX HageBaem
Tpybbl Ne2.1 m Ne2.2 (ganmHHoM 1089 mm) M
Kpenum Tem e camopesom. B utore nonyumtca
TOpUEBOE OCHOBaHMe TenAuubl gAnHHONK 3040mm.
3aknagHasa Ne6 (npuknenaHHas K Tpybam Ne2.1 u
No2.2 ponxHa cmoTpeTb BAOAb 6OKOBOro
OCHOBaHMA TENANLbI.

2.4 Cnegyowm  3Tanom  Ha  3aknagHole  Ne6
HageBaem Tpybbl No3.1 m Ne3.3 u 3akpennsem
KpoBesbHbiM camopesom No5 (4,8x19) c aByx
CTOPOH.

2.5 B Tpy6bl N23.1 u Ne3.3 BcraBisem 3aknagHble M-
obpasHble N24 1 npukpydnaem camopesom No5
(4,8x19).

2.6 B aHanorMyHom nocnefoBaTeNbHOCTM cobupaem
BCE OCHOBAHME M 3aMbIKAaEM KOHTYP.

2.7 Korpa OCHOBaHMe MOJIHOCTbIO cobpaHo,
BbICTAaBNAEM ero no UueHTpy ¢yHOAMEHT],
NPoBEPAEM N KOPPEKTUPYEM AMATOHANb.

2.8 lNocne TOro Kak OCHOBaHMe MPUMET MNPABUNLHYIO
dopmy nNpAMOYrosibHWKa BbICTaBAseM €ro Mo
ropusoHTy. CTpOUTENbHbIM YPOBHEM MPOBEPAEM
Karkayto Tpyby u ecnm HeobxogmMmo noj mecTa
coeamHeHunn Tpyb (nop 3aknaaHble No6 u No4)
mexay Tpyboil oOcHoOBaHMA U dyHOAAMEHTOM
NoAcoBbIBaEM  AUCTAHUMOHHbIE MNOAKNALKM (B
KOMMEKTaLMIO He BXOSAT).

2.9 Mocne TOro Kak OCHOBaHMe OyAeT MONHOCTbIO

A

s 5
ves  ff s ¥ 1
|

(A

40

N% 724 %)U\

N [~
L A "E%D/

Puc 6

|
. [13 « [} o )
= [ -
22 “\g M“\A \ﬂ
an 5|
==
P SN
A 4 4
r-a/ \h ji
B3 347 ]
= A- e
- In fiia OrHO0HE =
H = = L E@Eﬂ —H =
40
_ T i _ _
ITI [T
11 11
Puc 5
% l_“_u}
N i
| |y 3| 7
Q:) _f
%\
N

40

BbICTaBZ1IEHO MO TOPU3OHTY €ro H806X0,D,MMO 3aKpeEnnTb B KaxXXagom coegunHeHuun TPY6. Ana atoro HYXHO

npoceepAnTb oteepctua Ne7 Ha pacctoaHun 70-80MM OT cTblKa Tpyb OocHoBaHWA (puc.6). AmameTp oTBepcTUA

I'IOA6VIp3€TCFI B 3aBUCMMOCTM OT BUAQA Kpenexa, a Kpenex 3aBUCUT OT Tuna cbpr,ameHTa (,Cl,l'lﬂ 6eToHHOro

dyHaameHTa pekomeHayeTca atobenb AMbo aHKep, 417 METANZIMYECKOTO — KPOBE/bHbIV camopes).

2.10 Nocne Toro Kak ocHoBaHWe 6yAeT 3aKpenieHo NPUCTYNaeM K MOHTaXY CEeKLMIA.

CrtpaHnua 2 13 6



3. MOHTax ceKuum
3.1 MOHTaX CeKLMin HauMHaem c Nto60oin N3 TOPLEBbIX CEKLMN.
LLnanKM 60ONTOB Ha CEKUMU [0/XKHbl 6biTb CO CTOPOHbI
yAuubl, raiku BHYTpu Tenauubi!!! YctaHaBnmBaem eé Ha
OCHOBAHWE, COBMELLAeM KpenerKHble OTBepCcTUs  Ha %

]

KPOHLITEMHAX CEeKUMU M OTBepCTUA Ha Tpybax OCHOBaHMUS.
3aKkpennsem KpoBenbHbiM camope3om No5 (4,8x19 - 4wrT)

(pnc.7).
3.2 MoHTMpyeM creayloLlyio CPeaHIo CEeKUMUI0 aHaforMyHo

TOPLLEBOWN CEKLUM Ha KpoBesbHble camopesbl No5 (4,8x19 — Pur 7
4wrT) (pnc.8).
3.3 B Takoil mocnenoBaTeNibHOCTU MOHTUPYEM BCE CEKLMWU U

3aKaH4YMBaEeM TOPLEBON CEKLMEN.

3.4 Mexay coboi cekumu CKpenaawTca coeauHUTEeNbHbIMU
Tpybkamu No8 (anvHHoi 745mm) (prc.9) yepes KpOHLWITENH

-
&

i

Ne9 6ontamm NelO (M6x20) ¢ aByx cTopoH. Ha cpegHux 5 qvl
CeKUuMAX OAHUM OONTOBbIM COEAMHEHWEM CKPEnnsaTb ABe w

TPYOKM. ]

3.5 Ha TopueBbIX CeKUMAX YCTaHaBIMBAaEeM BepTUKa/IbHble

Tpybbl nog asepb No3 (puc.10) (2wT. gnmMHHOM 1924,5mMm),

3aKkpennaem c nomoulbo 6ontoB M6x50 (21WIT) B 0TBEpCTUA

KpoHwTeiHa Ne6. OTBepcTuA nop netan Ha obeunx Tpybax

BONXHbI 6bITb CMeLLEeHbl HApyXy Tenauubl (puc.11)!!! ] —

3.6 K netneBbim OTBEPCTUMAM Ha BepTUKanbHon Tpybe No3 PU[. 8
TOPUEBbIX CEKLMIA NpUKpyYnBaem netan Ne7 c nomoLubto
6ontoB M5x30 (puc.11). B KomnaeKkte Tenauubl netau
pasHble, BHUMAaTesbHee cmoTpute puc.llll!l Tetau
NPUKPyYMBaem Ha npasylo AMBGO NeByld CTOPOHY, B
33aBMCMMOCTM OT TOFO KaKoe HanpasieHWe OTKPbIBAHWA
OBEPU Mbl XOTUM NOYYUTb. BmecTe ¢ HUXKHEN neTnen K
BepTUKaNbHOM Tpybe Ne3 ¢ o06paTHOM  CTOPOHBI
3aKkpennaem yronok Nel2 . Ha BTOpylo BepTUKaNIbHYHO
Tpyby (Tam rae HeT neTeslb) TaKXKe 3aKpennsaem Yrosiok
Nel2 (puc.9 un puc.11).

3.7 Yepes otBepctMa Nell 3akpennsaem  Yronok B

NOArOTOBNEHHble OTBepCTMA B Tpybax OCHOBaAHUA
KpoBesibHbiM camopesom Ne5 4,8x19 (4wr).

4
Tenmua 3

fw%ﬁj ;

LN o [ o
Yya
Puc 77 Puc 10

aprp

O o
53] O

L
N

CrpaHuua 313 6



4. OcteKkneHue Tenauvubl

4.1 OcTekKneHWe HauYMHaAeTca C KpaKHero npoema.
MocnepoBaTeNnbHOCTb  YCTAHOBKM  cTekon 1-2-3-4
(pnc.12).

4.2 Nepen MOHTaXKOM cTekna N2l Ha HUIKHIOW KPOMKY
HeobxogMmo  HageTb  pe3nHoBbii  [1-06pa3sHbIn
ynnotHutenb No5 (annHHon 698mm).

4.3 3aTeM CTEKNO YCTAHaB/AMBAEeM HA KapKac mexay
nnacTnkosbim npodunem No9 (puc.13).

4.4 Ha BepxHOO KpPpOMKYy cTekna Nol1 Hagesaem
nnacTmkoBbid H-ob6pasHbit npodunb Ne6 (annHHOM
698mm) (pnc.12).

4.5 3atem yCTaHaBAMBaeM Ha KapKac mexay
nnactmkosbim  npodmnem  Ne9  crekno  Ne2,

oHOBPEMEHHO BcTaBaAa ero B H-obpasHbIii npodunb
Ne6.

4.6 3aTem 3aleNKMBaeM MAacTUKoBbIM npoduab Ne8 Ha TopueBOM CTeHKe
HAYMHAA C HUMKHENM ero YacTu. 3alLeiKnBaem ero Ao cepeaunHbl ctekna Ne2,

4.7 Cnegytowmm 3Tanom NpousBogmMm MoHTaXK ctekna Ne3 n 4 aHanormyHbIm 9
obpasom.

4.8 Mocne Toro Kak ctekna Nel, 2, 3 n 4 nexaTt Ha KapKace Tenauubl HageBaem v

npodunb KoHbKa No7 gnmHHoM 750mMm (puc.12). OH AomKeH nexkaTb Ha

TOPLUEBOMN CEKUMM 3anognuuo C YAMYHOW 4acTblo npooumns Ne9, a Ha
cpeaHel cekumm no cepeamHe npoouna Ne9 (puc.14). /DUL_. 7_3

750 725 750

| 7

; Topuebas cexyus Lpeduag cexyud Lpeduaa cexuyug ; Topuebas cexyua

Puc 14

4.9 Ec/iv KOHEK YCTaHOBJ/IEH MOXHO 3aLLe/IKHYTb Npoduab N28 Ha TOpPLLEBOM CEKLMKN A0 KOHLa.

4.10 B aHanorn4yHoM nocnenoBaTelbHOCTU NPOU3BOAUM OCTEKNEHNE HA CAEAYIOWNX CEKLMAX NOLIAroBo 3allenKkuBas
npodunb Ne8.
Ha cpegHux npoemax npodpunb KoHbKa N27 Heo6xoaMMO nogpesaTb 40 pazmepa 725mm (Luar ceKuum), Tak Kak
OH NIEXXUT MeXAay cepeanHamm npoduneit Ne9!!!
Ha nocnegHem npoeme npoduab KoHbKa No7 annHHon 750mMm ByaeT nexkaTb TaK e Kak U Ha nepBom npoeme (ot
cepeanHbl npoduna Ne9 Ha cpegHen cekummn go yanyHom yactm npooumna Ne9 Ha TopLEeBOMN CeKLUn).

CrtpaHnua 4 n3 6



4.11 OcTekneHMe TOPLEBbIX CEKUMIM HAYMHAEM C YCTAaHOBKM
HUXKHero ctekna Nel0 (puc.15). MNepen MOHTaXKOM Ha HUXKHIOD
KPOMKY CTeKNa HaAeTb pe3nHOoBbIM [1-06pa3HbIii YNAOTHUTEND
Nel?7 (annHHOM 1100MMm), @ Ha pPagMYyCHYIO YacTb NPUKNENTb
CUNMKOHOBbIe gemndepbl B mecTa Nel6.

4.12 3aTem Ha BEPXHIOI KPOMKY CTEK/la HageBaemM NAacTUKoBbI H-
o06pasHbI npodunb Neld (aanHHo 860mm), Nnogpesas ero no
OJIHE CO CTOPOHbI HAKNIOHHOM YacTK Mo paauycy.

4.13 B mecTta Nel5 yepes npodunb Neld 3akpyunmsaem camopes C
6ypom 4,2x19 (2wt). Tenepb CTEKNO MOMKET CTOATb
CaMOCTOATENbHO.

4.14B HWXKHEM 4YacTM CTeKna npuUKpydnBaem nnactmHy Nol2
camopesom ¢ 6ypom 4,2x19 (1wrT).

4,15Ha crtekno Nell, Ha pagWyCHYlO 4YacTb MpUKNEeMBaem
cuAnKoHoBble aemndepbl B mecta Nel8. YcrtaHaBauBaem
ctekno B npodunb Nold, u 3akpennsem nnactuHy Nel2
camopesom c bypom 4,2x19 (1wrT).

4.16 AHaNOMMYHO YyCTaHaB/AMBAEeM CTEK/Aa Ha MNPOTUBOMONOXKHOMN
CTOpOHe.

4.17 Nanee npucTynaem K MOHTaXKy ABEPHON CTBOPKK (pnc.16). OHa
Kpenutca 6ontamm Nel M5x30 (4wT). Mexay rankoit No2 u
CTBOPKOM YCTaHOBUTL Waliby Ne3.

4.18 3akpennsem NpUTBOPHbIN Z-06pasHbii npodumab Ned4 n 5. Co
CTOpPOHbI netenb npodunb Ne4 Kopove W yCTaHABMBAETCA
Mexay netnamu. OH 3akpennseTca camopesamu ¢ bypom Ne6
4,2x19 (5wTt). C NPOTUBOMO/O}KHON CTOPOHbI Npodunb No5
O/MHHEee U MMmeeT Bbipe3bl nog 6onTbl. OH 3aKpennAeTca
camopesamm c OHypom Ne6 4,2x19 (6wT). Camopesbl
pacnpefennTb pPaBHOMEPHO MO BCen panHe Z-obpasHoro
npoduns.

4.19 3akpennsem gsepHble pydykn Nel m No2 (puc.17) Ha aBepHywo
ctBopKy No3 6ontamm Ned M5x38 (21iT) ¢ noTaliHOW roNIOBHOM U
raikamu No5 (2wT). [lna sToro noBopayMBaem AeKOPATUBHYHO
KpbIWwKy Ne6 1 Ne7 Ha 90 rpaga.

4.20Ha BepTuKanbHOM Tpybe Kapkaca Tenauubl N23 co CTOpPOHbI
pydyeKk (puc. 18) 3aKkpennsem nnactmkosbiii ynop Ne2 (B Buae
KAMHa) Hanpotue pyyku Ned camopesom c bypom Nel 4,2x19
(2wr).

A

Puc. 18

CtpaHuua 513 6



4.21 Ans duUKcaumm asepu B OTKPbLITOM MOJIOXKEHMU HeobXxoammo
yCcTaHoBUTb ¢uKcaTop N8 (puc.19) Ha HaKNOHHYK 4YacTb
TOPLEBOM CEKUUMN.

KpenneHue ocywectButb camopesamm ¢ bypom Ne7 4,2x19
(2wT) K Tpy6e Ne3 nog 3awenky No6. BbicoTy pacnonoxeHus
¢duKcaTopa onpesennTb C MOMOLLbID OTKPbITOM CTBOPKU M
nosepHyto pyykm Nel KakK noKasaHo Ha pwuc.20.
3aKkpyuuBaHue camope3oB N27 npoBOAUTb AKKYpPaTHO, He
3auenuB TOpLEBYIO KPOMKY cTekna No2!!!

4.22Mpuctynaem K MoOHTaxy  ¢optoukm  Nel  (puc.21).

MpeaBapuTenbHo NpuKpydnsaem netam Ne8 K pacnopHoi
rOPU30HTaNbHOM Tpybe No5 C NoAroToBAE€HHbIMMU
oTBepCcTMAMM Hag gaBepbto bontamm Ne7 M5x30 (4wT) wm
dukcupyem rakamm Ned M5. B KomnsieKte Tenauubl Netam
pasHble, BHUMaTenbHee cmoTpute puc.21!ll  dopTouky
npuknagbiaem K netiam Ne8 B 3aKpbITOM MOJIOMKEHUN C

3a3opom 5-10Mm oOT pABepHOM cTBOPKU. [lpocBepanBaem
oTteBepcTna @5mm 1 3akpennsem 6ontamm Ne6 M5x10 yepes
wanby No9 raiikamm M5 Nel0. Lanee K c¢opTouke Nel
npuknagbiBaem wwnuHranet Ne2 (Tak, 4tobbl OH 3auennsn 3a

KpoHwTenH Nel3), npocsepnuBaem oTtBepcTua  @5mm.

MpuKpyumBaem wnuHraner 6ontamm Ne3 M5x10 (2wT) u

dukcupyem ranmkamum Nel2 (nop wnanky 6onta cTaBum LWanby 3 ‘
Nel1l).

A-A

f I B

i

/I Qﬁi ﬁ/&f
N\

Puc. 277

4.23 B aHa/0rM4HOM nocaeaoBaTesIbHOCTN Mo NyHKTam 4.11-4.22 npounsBoANM OCTEK/IEHME APYrOM TOPLLEBOMN CEKUUMN.

CtpaHuua 6 13 6



